

Экс-игрок «Спартака» - о переходе Бакаева в «Химки»: Лучше так, чем сидеть на скамейке в «Зените»

Бывший игрок московского «Спартака» Валерий Кечинов в разговоре с журналистами высказался по поводу перехода полузащитника Зелимхана Бакаева из «Зенита» в подмосковные «Химки» на правах арендного соглашения.

Кечинов сказал «Спорт-Экспрессу», что эта аренда позволит Бакаеву получить дополнительную игровую практику. Эксперт отметил, что у полузащитника появится возможность проявить себя и перезапустить свою карьеру.

«Лучше уж так, чем сидеть на скамейке запасных в «Зените», - добавил Кечинов.

Напомним, что 28-летний полузащитник будет выступать за подмосковный клуб на правах аренды до конца сезона. В минувшем сезоне Зелимхан Бакаев выступал в чемпионате ОАЭ за клуб «Аль-Вахда».